

# Астана - город мира и прогресса

Для учащихся школ в рамках 20-летия Астаны в центральной библиотеке было проведено слайд-путешествие «Астана - город мира и прогресса». Участники проекта «Я еду к другу» отправились в виртуальное путешествие в столицу Казахстана. Школьники вспомнили историю города и перечислили достопримечательности современной Астаны. Затем совершили прогулку-экскурсию по го-

роду, в ходе которой ребята посмотрели такие достопримечательности, как резиденцию Главы государства, «Байтерек», развлекательный центр «Думан», центр «Хан-Шатыр», этнографический парк «Карта Казахстана - Атамекен», здание цирка, Дворец Независимости, дворец творчества «Шабыт», музей Первого Президента и другие. А при помощи слайдов послушали краткие рассказы об

их особенностях. Затем с удовольствием ответили на вопросы.

После мероприятия многие захотели попасть в этот удивительный город, чтобы побывать во всех местах, о которых шла речь на нем.

**Е. ВОЛОКИТИНА,  
и. о. директора  
ГУ «Лисаковская  
централизованная  
библиотечная система».**

